e N Al I S ER RN R

99.04.01 '§ 7 Fc & kil 837 T
106.03.28 S i7rcg R ESF 10 K337
108.09.21 5i7rc gL EH 11 K337
108.10.01 5 i7rFcg R EH 12 = B37
109.04.17 5 i7Fc g R EH 13 37
110.03.02 5 7o g RLEF 14 337
111.06.20 5 Frcé /LB H 15 K B37
EFwP e pﬁ%%%Wﬂii4f£%ﬁ’uﬁﬂ§4%?£4§% L FCE-4
TR G 0 T LAPEE o
CERTR (I FERRTE A FGT)
S CRXABEFARFEA S FEF Y EE £ 110,000 & o
I AR EY - AR ARGER  FLEF Y )ﬁ%@v 3,000 = o
X U bR S E- 2y 1 FHAER
e BB ES K

p

(

p

}

i £ 4 e g
T F R (5A+H) 200,000 =
I A RGA) 150,000 =
AL 31 (4A) 120,000 =

i = #HREGA) 90,000 =
Femw - FHERQA) 50,000 =
- FHERA) 20,000 =

T 4 A #(5B+) 5,000 =

I fLAF(SB~A it 5B+ 3,000 =

HOTREABE LB FERIMART L, IRV E R T RS

FohrbEERLEA  - BRERC AFFER G TSR ER RPHER R
PR AR RAERG D) EARRL  BRIR GRS &
HBEEE2 0 FHREABF T (HAY )

B R S RS R AR TR (AR SEH LA RY 2%

\})
TF2FP i (27 0F 35 BF) §F > LRYFYPLLERE £37 > B0
IERNY EX ¥ S FERS T LA

AR ER I3 BEREN TS EN S SN CINAN VR RS R F1Y-0

T o



EEWRE S GBAPRER - TIF T (ARSEP LA AR ERET )

%wif%;‘*b VOB EER) F R R FERPEREERRARR K

B La g raraada - L CEHR gL AR R EEAL ST
B G E £ 8000 & o 5- LR BLEBE £ 5000 & o
S FPRAGR AR ELIUPFT L |2 PRSI R AR E R EE A T
B EEE £ 6,000 & o 5o e HeEeE L 3000 % oo

SRR LE Sk EoR Nk
R E £ 5000 & LREBGESE L 2000 A o

CEHRAER LA Es B BT

I
T

o
I

U S IR Eo RN SR L .%‘f%;&ﬁ;;é_ 50 AT o uE K- 2
B LS & 3000 & oo 51~100 A B = 20101 A P HEE = £ o

=
e

T RPRIFE LR AR TP £ ?ﬁwﬁw‘mﬁéi‘ﬁ?‘“
B LS £ 2,000 & oo %\%mo

%)
T

PSS~ LHd FEY G | - ERRPR - F e o RE S 2R S HE S F
AFCEPI S 2 ERPREREPRF AR F R R ek
PR cEY B B 2R

.a%%4ﬁgﬂ¢ - EBREFRE B D IEFRCE S ARATE AR
TEIY RTFE TR VRE - K- AATE T FE ‘@:m&ﬁ;&:gi@ :IL)‘ T
WH(TH) = *%%*LW‘J;“ Sl PR ASEHG ) R RGN RS
FEPB - ZTIBFIVEPB) 2 TH W k-T2 R ﬁﬂi‘gﬁq;ﬁ»ﬂi]o
3P EHEHEY S - EaBEPREE ko C EREVREF ko PR ki
Bk s €37 2 EBEVR o F o gt,«,fiﬁ;r&w . gq‘_;g“g}f;’}} ,

AP BRI EE)ER LS - FREVRF ik D EEREIRE s #e pE
ﬁ“‘ﬂ%ﬁ%”Wﬁ”‘%%ﬁ% &W#ﬁ#m:—&&ﬁﬁw~ﬁ‘&\ﬂﬁaﬁ
R pEFEAERY C SR TE R R o
5%“ﬁ§$*m%e:—ﬁ&@\f\&::&&@\f\&\ﬁ%%ﬁ%%\%ﬁm
IR AT AR P R AT Y > SRERAPF I Z EFRR B k> REFHFRE
BARIRIEE T ~ o7 RS -

0.5 8 = "Ma““’é‘%ﬁ’:?é N ABE R L

TEER T ELELE 70 At o

&$§$$$%¢ﬁﬁ’%d$§ﬁ\“Aﬁ

# ‘f—’ﬁ )’ﬁ“&'ﬁf&?i?ﬁﬂ > % ’Ew,‘vpﬁ,& (‘l’f'“l‘f"> fs ’ﬁrg"lg)%&ﬁ ﬁ'
EZ g 7 OAFH ;:‘?:Eéﬁﬁﬁ W ERE - BRERTR (72 Pu%%zﬂ%}’af%f;éﬁi’&”’ﬁ
5_’—1’-71)

P AFEEEFFERLELM REPFT LT Bizez e o

o}



- ERBREASIEELFERALS
et % ,T#%?l%‘%i’*%%fé\ nﬁ»ﬂ@%if‘a‘f/ﬁ‘ilﬁm?f PR e 7T AR AR

S - BRERCAENERE(F F R N SRR A B W R RS
mﬂﬁﬁ»zﬁ#%i)?iw%aﬂ’_ﬁwﬁwﬁwwﬁﬁ\nﬁ‘%yﬁﬁﬁ%éﬁfﬁﬂﬁ
FEFHI (5w )-
:\é?ﬁiﬁ#ﬁﬂﬁﬁ%ﬁ’ﬁﬂ PRETR (L FEEIHA RS £
SoEYRER (2 FHRE 28 ) ¥ ARDTRLLERY AW BT AR 2 B8
BBES LT 2y -
B R R F R R RS P () R o B AT - ERRT R
I LEPBFSEAEPREG - TIFET) (ARSI FEPLF AR BT )

FAPGFFEFY FRFR)FH R R GLEY LERRAGE L

- FPRagPE LR ERTEF Y- L L B MAGRE LA s B By
FELEE £ 8,000 ~ o e B LA E £ 5000 & o

CEBRAER R ELFAPT S ¢ O EWRI R L AR ERR FHAF R -
FELESE £ 6,000 & - LB E £ 3000 % oo
ERE- SR LR b s R o BN SN PR N R N 5 2§
REappe S £ 5000 * - Bz bREGESE L 2,000 & o
o FHRIEP L ERELTEAP T L R EH AR S0 AN TR - g
B £ 3000 ~ o 51~100 A 3% % = &5 101 4 2 HEH = 4 o

CEB RS Lk E AT H2EEUAH RBTT Bk
FELEE £ 2,000 & - o

e

PS L e AEH T - ERFEIRE S F B Y BT DR S HIT L E o R o
SESGREHFPRF RO PR F AR WG ERPREY EY e Y Em 2
% o

RRTIEEH LY —-&&%J—W\E‘\g{;: P EIRE ﬁ:t ﬁgﬁ‘:”i’? Z«xJéj\ %?Ea“‘?‘;
P THEVR *ﬁ‘gt‘fgj‘?éf‘? CEEBEX V(G RIBR(RW) = P EVR
\éﬁéﬁﬁj‘/ﬁ%}imﬁﬁ(—d- )~ ?*ﬁ%’(:’-%)‘l—ﬁ&#(%’%)‘m—ﬁ&ﬁ%”(?ﬂﬁ) 'Ta'%”']_;]
j{\g(\?a!ﬁ_,_@qfﬁ, ‘B_V"?;E:#J

3HEHEY IS - EAEPRF S ALEYRF B Pk KPR ES B LY
o R Z EARPR W TR R G App 3 BT AR
7“%’»0

AP EREEP IS - EAFPRFE B D EREPRF B PEARY P ERBE PR
Vo e 2 E SR F s ¢ P EY ik B R ERY 5 e
Bt s B

SECRE SR - BAR T KT IR E L RG-SR S
B R Y BRAIT I E R e KB R GIRIR o
6§ﬂﬁ$“uﬁ*wm“$ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁé°

TEER TG R 70 AL o

8EFHFik K PHEEYFTFHR -

g

Ao G oA EeE LK Wi ‘j&—ﬁ_ﬁégéﬁﬁo(zzxyb%aﬁ_k%kﬁ# meiz7 2

l}L

A

I

A

TERe AR e g

ek WL i3
ITT% BB

g 4 9 £%
voE AR # 3 p



